
V každé větě příběhu je uvedeno právě jedno ovoce v neutrálním nebo zdrobnělém tvaru. Když 
budete číst podle druhů ovoce morseovku (neutrální tečka, zdrobnělé čárka (tvar slova je delší, 
proto čárka), vyjde vám "MOBIL". To ovšem podle textu kurzívou není výsledné heslo, ale je to 
nápověda. Každá věta má devět slov, ovoce je v prvním, druhém, třetím nebo čtvrtém pádě. Čtěte 
tedy klávesnici na mobilu, pozice ovoce ve větě určuje klávesu, pád určí, kolikrát ji stisknete. Vyjde 
"VASKODZNISNILEK", dále vás tedy pošle heslo "SNILEK".


